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Actividad: Acciones



Instrucciones:
En un documento en Word, o a mano si así lo prefieres, resuelve los siguientes problemas de acciones aplicando los conocimientos adquiridos.

Si decides trabajar a mano, copia los problemas, resuélvelos y escanea tu trabajo.

Asegúrate de que el documento escaneado sea perfectamente legible para que pueda ser revisado por tu facilitador. 

Al terminar, envía tus cálculos y resultados a la plataforma para evaluarlos.


1. Las acciones de la sociedad de inversión cuya clave es Scotia 1 A tuvieron un valor de 94.647478 y de 94.935218 el 31 de julio y el 16 de agosto, respectivamente.   Calcula la tasa efectiva de rendimiento a ese plazo y a 30 días.


2. El precio al que se cotizaron por última vez las acciones de Alfa Z al cierre de las operaciones de los días 30 de mayo y 17 de agosto de 2006 fue 243.96 y 275.01, respectivamente.  Calcula la tasa efectiva de rendimiento de estas acciones en el periodo descrito y la tasa efectiva mensual.







LISTA DE COTEJO ACTIVIDAD ACCIONES   
[bookmark: _GoBack]
	Elemento

	El procedimiento para resolver los problemas de acciones se desarrolla de manera correcta.

	El resultado final de los problemas es correcto.

	TOTAL: 4 Puntos





Envíalo a través de la Plataforma Virtual.
Recuerda que el archivo debe ser nombrado:
 Apellido Paterno_Primer Nombre_A_Acciones
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